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Піднесення ролі фізичної культури у зміцненні здоров’я нації є сьогодні одним з головних завдань нової України.

Особливо важливе значення фізична культура має для дітей і учнівської молоді, високий рівень здоров’я та різнобічний фізичний розвиток – запорука успішної реалізації сучасних соціально-економічних перетворень нашого суспільства.

Підтвердженням актуальності зазначених проблем, об’єктивної необхідності істотних змін в організації та методиці фізичного виховання дітей та молоді є низький рівень фізичної підготовленості та погіршення стану здоров’я чималої частини нинішніх випускників шкіл. До того ж реалізація базової та регіональної програми з фізичної культури для учнів загальноосвітніх шкіл вимагає впровадження в практику від вчителів фізичної культури нових науково-методичних розробок.

Предмет “Основи здоров’я і фізична культура” порівняно з іншими має і таку особливість: якщо на інших уроках прагнуть до максимального скорочення домашніх завдань, то в нашому предметові навпаки.

Тенденція розвитку подій у цьому плані показують, що роль домашніх завдань, самостійних занять фізичними вправами постійно зростає. Трансформується і роль уроків фізичної культури. на ньому вчитель вчить, як займатися фізичними вправами, формує стійку потребу в щоденних самостійних заняттях.

Першим кроком до самостійних занять  фізичним вправами школярів, практичним привчанням до них є домашнє завдання. Через них поступово формується звичка до систематичних занять. Виконання яких стає потребою фізичного самовдосконалення. Вони передбачені шкільною програмою для учнів усіх класів і повинні бути не епізодичними, а становити певну систему діяльності вчителя і роботи учнів протягом календарного року.

Розраховувати на успіх впровадження самостійних занять у побут учнів можна лише озброївши їх спеціальними вміннями. При цьому вміння поряд із знаннями повинні формуватися на кожному уроці.

До найраціональніших методів формування звички до фізичних вправ належить методи: 

А) що забезпечують усвідомлене засвоєння знань, вмінь і навичок;

Б) що розвивають інтерес до занять фізичною культурою;

В) що сприяють розвитку самооцінки рухів;

Г) що забезпечують урахування індивідуальних особливостей учнів при самостійному виконанні домашніх завдань з фізичної  культури;

Д) що виховують звичку до активного відпочинку в режимі дня. Сама ж звичка – це сформована дія, виконання якої за деяких обставин стає потребою людини.

При традиційному способі проведення уроку в школі його методичне забезпечення залишається практично поза увагою і не усвідомлюється учнями. Їхня увага поглинається руховими діями. Якщо такий стан міг протягом тривалого часу задовольнити школу, розв’язання завдань фізичною виховання школярів на сучасному етапі потребує постійної уваги учнів нате, які завдання вирішуються за допомогою того чи іншого прийому.

Тут слід активізувати і думки і дії школярів. Доцільно підводити дітей до усвідомлення мети будь-якої вправи, визначити шляхи її опанування, спонукати до порівняння, узагальнення. І робити це не від випадку до випадку, а систематично.

